





MINISTERUL DE INTERNE.

Statul personalului funcționarilor administrativi în Dobrogea

Table with columns: Numirea funcționarilor, Nr. persoanelor, Tratamentul (de fiecare pe lună, Lezi, Diurne), La toți pe an. Includes sections for Prefectura I, Administrațiile de plase, Poliția clasa I, and Poliția de clasa II.

RECAPITULAȚIE

Summary table showing total personnel counts and costs for Prefecturi, Administrații de plase, Poliții clasa I-a, and Poliții clasa II-a, with a total general of 545,280.

CRONICA

Credite. Prin decret domnesc, s'a deschis pe seama ministerului cultelor și instrucțiunii publice un credit suplimentar de lei 2,000, la art. 8 din bugetul celui...

semenea cu spade, Exc. Sale d-lui general-major Cerkessoff, șef de stat-major al trupelor ruse dispoaze la baza armatei active, și Exc. Sale d-lui general-major Padinoff, șeful geninului aceleiași armate.

Chilia, la Sud prin linia de demarcație ce pleacă de la Silistra și se oprește la Mangalia, se împarte în trei județe: Tulcea, județul Kinstengea și județul Silistra-Nonă...

prin legea sancționată cu decretul Nr. 2,207, din 11 octombrie 1878, pentru deschiderea de credite suplimentare și extraordinare.

DIVERSE

Un experiment prețios. După cum s'a spus din Washington, departamentul de agricultură a importat en bloc...

BIBLIOGRAFIE

LIBRARIA SOCEC & C

anunț ieșirea de sub tipar a următoarelor opere în ediții noi: Ahn, Metodă pentru învățarea limbii franceze...

Dr. Barbu Constantinescu. — Limba și literatura țiganilor din România.

Enrico Croce. — La Romania davanti all' Europa. Firenze 1878. Broșură 80 mare 50 pagini.

Marie Nizet. — Romania — Poésies roumaines. — Volum de lux, ediție medievală, tipărită la Bruxelles.

D. Comșa și Eugen Brote. — Calendarul bunului econom pe anul 1879, cu mai multe ilustrațiuni intercalate în text.

A ieșit de sub tipar și se găsește la librării pe preț de lei 1.50 b: „Soll“ și „Haben“ sau Cestlu-neau Ovreilor în România...

G. Stion. — Operele principelui Contemir, tipărite de societatea academică, tomul V. Partea I, evenimentele Cantacuzenilor și Brâncovenilor...

A ieșit de sub tipar: Iglona singurul manual elaborat conform programelor oficiale pentru școlile secundare. De vânzare la librăriele din București și Craiova.

Pentru completarea volumului I a acestei Anatomii, mai mijlocind întărire cu publicațiunile întregii Miologii, s'a crezut avantajos, mai cu seamă pentru studenții în medicină...

